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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                              Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο             
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
14  Οκτωβρίου  2017 

 
 
 ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.  39 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου (Σ.Π.Ο.Α.Κ.) «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 4.- ΖΕΤΟ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Δωρίδος, 5.- ΖΩΓΚΟ ΑΝ-

ΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κορινθίων, 6.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγια-

λείας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡ-

ΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΡΑΠΤΗ ΙΩΑΝ-

ΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 10.- ΡΑΤΗ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρα-

κίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 11.- ΡΟΥΜΠΕΚΑ ΓΕΩΡΓΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Σικυωνίων, 

12.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 13.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 14.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Ναυπακτίας, 

15.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥΛΟ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, αιρετούς αντιπροσώ-

πους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις των άρθρων 246 και 247 παρ. 8 του Ν. 3463/06 (Δ.Κ.Κ.), σήμερα δεκατέσσερις (14) 

Οκτωβρίου 2017, ημέρα ΣΑΒΒΑΤΟ και ώρα 11.00΄ π.μ., στην Αίθουσα «HALL 3» του Συνεδρια-

κού Κέντρου που βρίσκεται στην Ναύπακτο, Λεωφ. Καθόδου Δωριέων Παραλία Γριμπόβου (πλη-

σίον Ναυτικού Ομίλου), μετά από την υπ’ αριθ. 226/9-10-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η ο-

ποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, 

αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΒΑΛΑΟΥΡΑΣ 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑ-

ΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  Πατρέων, 5.- ΖΙΩΓΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 6.- 

ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 8.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 

9.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Μάνδρας -Ειδυλλίας, 10.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 11.- ΠΑΘΕΚΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-

Βόχας, 12.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΘΕΟΦΑΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑ-

ΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑΣ ΣΤΥΛΙΑ- 
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ΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 15.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Κορινθίων, 16.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα δεκαπέντε (15) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρία-

σης.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              



3 

 

          ΑΔΑ: 6Υ32ΟΚ6Λ-ΔΓ5 
Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση επί των τρεχόντων θεμάτων του Σ.Π.Ο.Α.Κ.: α) συνάντηση με 

στελέχη της Διοίκησης της Αλουμίνιον της Ελλάδος (ΑΤΕ), β) μεταφορά ημερομηνίας για την 

εκδήλωση τουριστικής προβολής και προώθησης των Δήμων-Μελών μας στο εμπορικό κέντρο 

"The Mall Athens".»  

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων), ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής: 

«Κύριοι, 

Αναφορικά με το πρώτο σκέλος του θέματος, αντιπροσωπείες, του Σ.Π.Ο.Α.Κ. με επικεφαλή 

τον Πρόεδρο κ. Σταμάτη Χαλβατζή και τα Μέλη του Δ.Σ. Νικόλαο Βαλαούρα, Στυλιανό Σαλαπα-

τάρα, Βασίλειο Σωτήρχο και του Δήμου Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας με επικεφαλή τον Δή-

μαρχο κ. Ιωάννη Γεωργακό και Μέλη του Δ.Σ., είχαμε συνάντηση με στελέχη της Διοίκησης της 

Αλουμίνιον της Ελλάδος (ΑΤΕ ) στις εγκαταστάσεις του εργοστασίου, όπου συζητήθηκαν θέματα 

που αφορούν στην λειτουργία του εργοστασίου, στην προστασία του περιβάλλοντος αλλά και στην 

εταιρική κοινωνική ευθύνη έναντι της περιοχής και των κατοίκων. 

Από την πλευρά μας ζητήσαμε ενημέρωση για τα μέτρα προστασίας υπέρ του περιβάλλοντος 

και της δημόσιας υγείας. Μας έγινε πλήρη ενημέρωση για όλες τις ενέργειες που έχουν γίνει προς 

την κατεύθυνση αυτή και συμφωνήσαμε να υπάρχει ανοικτή γραμμή ενημέρωσης για οποιοδήποτε 

θέμα απαιτούνται περισσότερα στοιχεία, έτσι ώστε να συμβάλουμε στην καλύτερη δυνατή πληρο-

φόρηση των κατοίκων αλλά και να προλάβουμε οποιαδήποτε πιθανή δυσμενή εξέλιξη για το περι-

βάλλον. 

Όπως γνωρίζετε, κατόπιν πρότασης του Δημάρχου Κορινθίων κ. Αλέξανδρου Πνευματικού και 

Αντιπροέδρου του Σ.Π.Ο.Α.Κ., πάρθηκε απόφαση για συμμετοχή του Σ.Π.Ο.Α.Κ., χωρίς κόστος, 

στην εκδήλωση του Δικτύου Forum Ανάπτυξης 2017 σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Κορινθίων, 

με γενικό τίτλο “Κορινθιακός: Βιώσιμη Ανάπτυξη vs μεδουσών και μόλυνσης”, η οποία  έλαβε χώ-

ρα στις 9 Οκτωβρίου στο Δημοτικό Θέατρο «Θωμάς Θωμαϊδης». 

Παρευρεθήκαμε στην εσπερίδα, η οποία σημείωσε μεγάλη επιτυχία με συμμετοχή πολλών Δη-

μάρχων, αρμόδιων υπουργών, επιστημονικών και τοπικών φορέων, καθώς και πολιτών. Ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον παρουσίασε η εισήγηση του Καθηγητή - Γεωλόγου κ. Χρήστου Αναγνώστου ο οποίος 

ανέλυσε επιστημονικά το θέμα των μεδουσών. 

Στο πλαίσιο της εν λόγω ημερίδας, μας δόθηκε η ευκαιρία γνωριμίας με την Πρόεδρο των Ξε-

νοδόχων Ν. Κορινθίας κα Φιλιππίδη, με την οποία συζητήσαμε το θέμα των διχτυών από τη στιγμή 

που ο Κορινθιακός θα ενταχθεί στο Δίκτυο NATURA. Επειδή το κόστος τους είναι μεγάλο, προ-

τείνω να οργανώσουμε συγκέντρωση φορέων και περιφερειών, προκειμένου να παρέμβουμε στο 

αρμόδιο Υπουργείο και να ζητήσουμε οικονομική στήριξη για την τοποθέτησή τους, αλλά και την 

επανεξέταση του όλου θέματος της αλιείας και των μέτρων ελέγχου, με βάσει τα νέα δεδομένα. 

Σχετικά με το δεύτερο σκέλος του θέματος, που αφορά την μεταφορά ημερομηνίας διεξαγωγής 

της εκδήλωσης τουριστικής προβολής και προώθησης των Δήμων-Μελών μας στο εμπορικό κέ-

ντρο "The Mall Athens" με παρουσία περιπτέρου, λόγω φόρτου την περίοδο των Χριστουγέννων, 

συμφωνήσαμε να πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο του έτους 2018. Για τις ανάγκες της εκδήλωσης, θα 

χρειαστεί η προμήθεια έντυπου υλικού (διαφημιστικά φυλλάδια, αφίσες κτλ.).  

Επιπρόσθετα να σας ενημερώσω, ότι βρισκόμαστε εν αναμονή συμμετοχής νέου μέλους στο 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. και συγκεκριμένα του Δήμου Μεγαρέων.» 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Σ.Π.Ο.Α.Κ. αφού άκουσε τα όσα εξέθεσε ο κ. Πρόεδρος και μετά 

από διαλογική συζήτηση, 

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
1. Την έγκριση διοργάνωσης συγκέντρωσης φορέων και περιφερειών με σκοπό την κοινή πα-

ρέμβαση προς το αρμόδιο Υπουργείο ζητώντας: α) οικονομική στήριξη για την τοποθέτηση πλω- 
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τών φραγμάτων (δίχτυ) για την προστασία των λουομένων από τις μέδουσες σε όσους επιχειρημα-

τίες επιθυμούν να κάνουν χρήση του μέτρου, β) αναζήτηση και άλλων επιστημονικών λύσεων α-

ντιμετώπισης του φαινομένου και γ) επανεξέταση του όλου θέματος της αλιείας και των μέτρων 

ελέγχου, με βάσει τα νέα δεδομένα. 

2. Την έγκριση μεταφοράς ημερομηνίας διεξαγωγής της εκδήλωσης τουριστικής προβολής και 

προώθησης των Δήμων-Μελών του Σ.Π.Ο.Α.Κ. στο εμπορικό κέντρο "The Mall Athens" με πα-

ρουσία περιπτέρου, λόγω φόρτου την περίοδο των Χριστουγέννων, για τον Μάρτιο του έτους 2018.        

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 39/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
                                 

         Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων         
             


